

Перевесло

Активним життям живе осередок семенівців між загальними зустрічами земляків.

Так і ця традиційна подорож до рідного краю розпочалася зі згадок у майстерні талановитого скульптора Івана Липовки і толоки біля чернігівської хати у Музеї просто неба в Пирогові, в якій ми брали активну участь.

Єднання

Отож о шостій ранку ми разом з головою Семенівської районної ради Василем Малковичем зустріли на вокзалі у Києві музик з Лисичанська – 17 дітей і дорослих.

Як потім написала завуч ДМШ № 2 м. Лисичанськ Вікторія Буданцева: "Мрії здійснюються! Це були незабутні дні, насичені яскравими враженнями і екскурсіями, конкурсними хвилюваннями і перемогами, знайомствами зі щирими людьми. Ми долучилися до унікального проекту, що по-справжньому подружив Луганщину і Чернігівщину. Низький уклін і величезна подяка

всім тим, хто допоміг здійснити нашу мрію: це Лисичанська міська рада, Чернігівська обласна рада, Семенівська районна рада, командування Сухопутних військ, страхова компанія "Інтер-Плюс". Саме Василь Малкович запросив наших дітей взяти участь у VIII відкритому Всеукраїнському конкурсі виконавців на народних інструментах "Поліський вернісаж". Довгі перемовини, листування, узгодження і, нарешті, таке бажане для нас рішення – ми їдемо на Чернігівщину!"

Чернігів з перших хвилин підкорив своєю неповторною красою! Старо-

винні храми, монастирі, доглянуті парки й сквери, запашні квіткові клумби і світло-музичні фонтани. А головне – гостинні доброзичливі люди. Величезна подяка директору музичного коледжу ім. Л. Ревуцького Володимирі Суховерському за цікаву екскурсію й чудовий концерт! Тепло і щирісердно прийняли нашу делегацію перший заступник голови Чернігівської облради Валентин Мельничук і керуючий справами виконавчого облради Олена Зубок. В. Мельничук зазначив, що Луганщина і Чернігівщина – одна земля, назва якій – Україна. На згадку нам подарували стяг Чернігівської області й пам'ятні сувеніри.

Далі на нас очікував "Поліський вернісаж". У слові від земляків з Києва йшлося: "4-й рік поспіль Семенівське відділення Чернігівського земляцтва в Києві підтримує яскраву подію в музичному житті України – відкритий Всеукраїнський конкурс виконавців на народних інструментах "Поліський вернісаж". Торік призом Гран-Прі було заохочено Сергія Супруна. Наразі Сергій готується до виступу у Португалії. Тож бажаємо всім учасникам і журі творчого піднесення сьогодні і на довгі роки!"

Величезна подяка Володимирі Дорохину, Світлані Чередниченко за чудовий конкурс, неупереджене журі. Подяка всім, хто оточив нашу делегацію в Семенівці увагою і турботою. Наші діти нас не підвели! Отже, лауреати I ступеня: Марія Миненко (викладач Світлана Решетова, концертмейстер Вікторія Буданцева), Влада Гаркун (Олена Шаригіна, Олена Федотова),



Єгор Даниленко (Олена Фелик), ансамбль скрипалів "Камертон" (керівник Олена Шаригіна, концертмейстер Олена Федотова), інструментальний ансамбль "Веселка" (керівник Олена Фелик).

І знову несподіванка! Наш добрий друг, котрий супроводжував нас чернігівськими дорогами, Василь Малкович і перший заступник міського голови м. Семенівка Сергій Єрьома запросили нас до Семенівської райради, де нам вручили вироби народних умільців Семенівки. Трохи втомлені, але щасливі, ми вирушаємо до славетного міста Новгород-Сіверський. Ми навіть не могли уявити, що Василь Малкович відкриє нам малу батьківщину другого Президента України Леоніда Кучми – село Чайкине, а вже ввечері ми опинимось в дивовижному місці – Спасо-Преображенському чоловічому монастирі! Надзвичайна природа, річка Десна, що відкрилася нам з північної вежі монастиря! В музеї-заповіднику "Слово о полку Ігоревім" ми не тільки опинилися у підземеллі, але змогли на собі відчувати, якими важкими були військові строї. Наші діти із захопленням роздивлялися старовинні прикраси і монети, обладунки й зброю. Величезна подяка міському голові Новгород-Сіверського Олегу Бондаренку за гостинність, цікаву екскурсію містом і добрі побажання!

Наступною зупинкою дорогою додому став Батурин – резиденція українських гетьманів, легендарна гетьманська столиця.

Деякі години шляху прикрасили чудові краєвиди. І ось ми в Києві. Величезна подяка міському голові Новгород-Сіверського Сергію Максименку за організацію захоплюючої екскурсії до Національного музею народної архітектури та побуту України. Завдяки протоієрею Андрію Власенку ми відвідали дерев'яний храм св. Архистратига Михаїла в Пирогові. Дізналися, що до щойно відкритого храму мешканці Пирогова принесли ікону Божої Матері "Годувальниця". Звичайна літографія кінця XIX ст. настільки потемніла від часу, що обриси Богородиці з немовлям ледь проглядалися. Та лишень перед іконою зазвучали церковні молитви, вона оновилася.

Другим (поки що недіючим) храмом, який відчинили спеціально для нас, став храм, нещодавно перевезений з села Городище Чернігівської області, який теж було збудовано без жодного цвяху. Ззовні і зсередини він вражає своєю величчю і піднесеним духом.

Пирогів, Софія Київська, Свято-Михайлівський Золотоверхий монастир, Андріївський узвіз, Хрещатик і, звісно, фонтани на Майдані назавжди залишаться у нашій пам'яті. Мрії здійснюються! Завдяки добрим, щирим, небайдужим людям, які брали участь у цьому унікальному проекті



Луганщина-Чернігівщина. Дякуємо за дружбу!"

На окрему подяку заслуговує благодійник – голова Наглядової ради СК "Інтер-Плюс" Олександр Іваненко. За сухим фактом "компанія підтримала поїздку" стоїть щире бажання долучитися до світлого й доброго. Небайдужість з боку наглядової ради СК "Інтер-Плюс" до обдарованих дітей проявляється не вперше. Торік до Міжнародного дня дитини від компанії надійшла допомога до Семенівки Чернігівської області, коли 15 талановитих дітей приїздили на екскурсію до столиці України. Це не тільки страхування від нещасного випадку на пільгових умовах, але й цільова грошова допомога для організації подорожі.

Окрім традиційної підтримки "Поліського вернісажу", наша делегація у складі чотирьох осіб організувала проведення ювілейного п'ятого тенісного турніру на призи Євгена Клименка. В чому полягає секрет сталості інтересу до цього змагання? На нашу думку, це детальний сценарій проведення свята спорту, його дружня атмосфера, авторитетний статус змагань.

Наприкінці в урочистій атмосфері Є. Клименко вручив медалі, дипломи, подарунки переможцям і призерам змагань.

Одна невелика подія – а як багато за нею стоїть! До члена нашої делегації Олександра Нараєвського звернулися молоді семенівці з проханням передати на знак пошани подарунок голові Семенівського відділення земляцтва Євгену Клименку, до виробництва якого мають безпосереднє відношення. На питання, чи знайомі вони з

Євгеном Михайловичем, прозвучала відповідь: "Хто ж його не знає!" Людина, яка з року в рік організує відкритий тенісний турнір і втілює задуми у життя, гідна поваги земляків.

Після конкурсних виступів члени делегації відвідали краєзнавчий музей Семенівки, де ознайомилися з матеріалами про бойові дії в період Другої світової війни партизанського загону під проводом Героя Радянського Союзу Георгія Артозеева, насамперед з його п'ятма великими зошитами. В них містяться накази і розпорядження командира загону та інші документи.

Повертаючись додому, делегація у повному складі відвідала малу батьківщину Г. Артозеева і А. Зайцева село Машеве, де в довоєнний період мешкали їхні родини у сусідніх хатах, а під час окупації нацистами Чернігівщини малолітній Анатолій Зайцев знаходився в загоні Г. Артозеева.

У теплій, затишній хаті ветерана педагогічного колективу місцевої школи Л. Степико згадували юні роки, тяжкий повоєнний час, міркували про сучасне виховання молоді. На жаль, нині в сільській школі навчається 56 дітей, а в 2018 році була лише одна випускниця, хоча в селі мешкає близько 860 осіб.

Таким чином, завдяки участі першого керівника Семенівського відділення Олександра Нараєвського, який надав власний транспорт, підтримці всього відділення, в тому числі молодих семенівців, здійснилися мрії як музикантів, так і спортсменів.

**Анатолій ЗАЙЦЕВ,
Сергій МАКСИМЕНКО,**
Семенівське відділення